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ATA DA 19º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 20ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 07 DE JUNHO DE 2019.
Aos 07 (sete) dias do mês de maio, do ano de 2019 (dois mil e dezenove), às 18 horas, na Sala João Raimundo Pereira, na Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, realizou-se a 19ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2019. Compareceram o Senhor Presidente Vereador José Carlos Dantas Costa e os Vereadores Clayton Mariano de Sá, Daniel Andson da Costa, José Anchieta de Azevedo, Allison Azevedo de Farias, Fabiana Caline Araújo de Souza e Joseni Santos de Medeiros. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida foi lida e aprovada a Ata da 18ª Sessão Ordinária, realizada dia 31 de maio de 2019, às 18 horas. EXPEDIENTE: Foram aprovadas por unanimidade as INDICAÇÕES de 07 de junho de 2019: Nº 085/2019, de ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja construído uma para de ônibus na entrada da Barragem Passagem das Traíras. A parada serviria para diversas comunidades da referida parada. Nº 086/2018, de ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando 01 (um) poste de iluminação Pública em frente ao cemitério, fazendo uma espécie de rotatória. Justificativa: Por ser uma área que apresenta um elevado fluxo de veículos, a referida rotatória serviria também como iluminação da localidade. Nº 087/2019, de CLAYTON MARIANO DE SÁ para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando o envio de um Projeto de Lei onde estabeleça o direito ao horário especial ao servidor público municipal que tenha cônjuge, filho ou dependente com deficiência de qualquer natureza. JUSTIFICATIVA: A Lei Federal nº 13.370/16 já assegura o cumprimento de jornada de trabalho reduzida para o servidor público federal que tenha cônjuge, filho ou dependente com deficiência de qualquer natureza, sem a necessidade de compensação do trabalho e sem a redução do salário. É importante destacar que a Lei nº 8.069/1990 (Estatuto da Criança e do Adolescente) em seu artigo 11, determina que a criança e o adolescente deficientes receberão atendimento especializado. A Lei Federal 8.112/90 também já prevê esse respectivo direito, sem a necessidade do servidor público fazer a compensação de horário, não sofrendo qualquer prejuízo em sua remuneração. É importante mencionar que a Câmara Municipal de Caicó/RN já aprovou Projeto de Lei que concede uma redução de 50% (cinquenta por cento) da jornada de trabalho para os servidores do Município que tenham cônjuge, pai, mãe, tutor/curador, ou responsável pela criação, educação e proteção de pessoas com necessidades especiais. Dessa forma, conto com o apoio dos nobres Edis para juntos lutarmos por esse direito junto à Chefe do Poder Executivo Municipal. Nº 088/2019, de DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a limpeza do Cemitério Campos do Jordão. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Daniel Andson da Costa, Segundo Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores. São José do Seridó/RN, 07 de junho de 2019.
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